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Za nami je barvito in pestro leto 2017. V veliki meri smo si ga popestrili s kulturo, izobraževalnimi 
vsebinami in mednarodnimi aktivnostmi. Nabrali smo si nova poznanstva in utrdili stara. V preteklem 
letu se je zgodil pomemben korak za nas, saj smo prenovili prostore prireditvenega centra Patriot. V 
duhu recikliranega je dobil svež izgled. Na odru Patriota so se odvili raznovrstni nastopi, ki so privabili 
Konjičane in Konjičanke ter tudi goste iz drugih koncev Slovenije. Vaš obisk je za nas pomemben, saj to 
jemljemo kot potrditev, da delujemo v pravi smeri – za vas. 
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Patriot je nazaj

Konec meseca septembra smo v 
sodelovanju z Mladinsko zadrugo 
Kreaktor predstavili adaptirane 
prostore prireditvenega centra 
Patriot. 

Prostora sta bila usklajena glede na dve 
projektni prijavi in sicer »Izobraževalno – 
tržni model Vinske vibracije«, katere 
prijavitelj je MCDD in »Patriot 3D: 
Work&shop«, katere prijavitelj je 

Mladinska zadruga Kreaktor. 
Prostor je razdeljen na dva glavna dela, 
kjer se bodo izvajale neformalne 
izobraževalne vsebine. Prvi je gostilniški 
del, kjer je prenovljeni točilni pult z novo 
hladilno komoro, prenovljene so tudi 
mize in sedalne površine. V zadnjem 
delu se nahaja vinski butik, kjer se bodo 
izvajale vinske degustacije in pokušine 
lokalnih mesnih in mlečnih proizvodov. 
V drugem – co-working prostoru se bo 

mlade učilo rokovanja s 3D tehnologijo. 
Na voljo so co-working mize, udobne 
vreče za sedenje, 3D tiskalniki, optični 
čitalniki in pisala. Oba prostora sta bila 
adaptirana v duhu zelenega, 
nizkoogljičnega in krožnega 
gospodarstva, za kar je poskrbel Center 
ponovne uporabe. 

POVEČAVA

Prenovl jen i  prostor i  Mladinskega centra  Drav in jske dol ine

Vinski butik za izvajanje degustacij
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Rušitev obstoječega točilnega pulta in 
vzpostavitev nove lokacije točilnega
pulta ob mešalni mizi

Okno, ki meji na co-working prostor, se odstrani, 
uredi se omara za shranjevanje vina (degustacijska omara)

Zazidava okna, ki je obrnjeno proti otoku za smeti. 
S to potezo pridobimo na enotni podobi stene v 
vinskem butiku

Na novo vzpostavljen prehod do skladišča

2.

4.

1.

3.

Stanje pred prenovo s predvidenimi gradbenimi posegi

Stan je  pr ed  pr enovo

Gradben i  poseg i
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Stan je  po  pr enov i
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POVEČAVA

Heroji furajo v pižamah

Ker je za nas prometna varnost mladih zelo pomembna, 
smo se povezali z Zavodom Vozim ter se priključili njihovi 
vseslovenski akciji Heroji furajo v pižamah. Namen akcije je 
nagovoriti mlade, naj ne vozijo pod vplivom alkohola ter 
pozvati starše, da, četudi sredi noči in v pižami, poskrbijo 
za varen prevoz svojih otrok domov. 

In ic iat iva  za  manj  voženj  pod vpl ivom 

alkohola  tudi  v  S lovenskih  Konj icah

V okviru iniciative Heroji vozijo v pižamah smo decembra, v 
sodelovanju z Zavodom Vozim in pod častnim pokroviteljstvom 
Občine Slovenske Konjice, organizirali okroglo mizo, kjer smo 
predstavili tri ključne probleme mladih pri udejstvovanju v 
prometu: zlorabo alkohola in drugih psihoaktivnih snovi, vprašanje 
prometne varnosti mladih na nacionalni kakor na lokalni ravni ter 
vlogo posameznikov pri oblikovanju varnega prometa. Okrogla 
miza se je zaključila s predlogi konkretnih izboljšav, ki smo jih 
poiskali skupaj z govorci in dijaki gimnazije Slovenske Konjice. 

Okrogla miza, ki je potekala v okviru vseslovenske pobude za manj prometnih 
nesreč mladih in za manj voženj pod vplivom alkohola 
(vir: Občina Slovenske Konjice)

Slogan akcije Heroji furajo v pižamah (vir: Zavod Vozim)
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Mladi Konjičani in Konjičanke se 
dobro zavedajo nevarnosti vožnje 
pod vplivom alkohola, saj sta naša 
heroja opravila kar 26 voženj.  
V sklopu akcije smo na koncertu skupin Marjetica in Zmelkoow 
organizirali različne preventivne aktivnosti – izvajali so se alkotesti in 
informiralo se je o nevarnosti vožnje pod vplivom alkohola. Predstavnika 
Zavoda Vozim, Barbara Slaček in Aleš Karmolc, sta skrbela, da je 
lokalna mladina varno prispela domov, s tem da sta nudila brezplačne 
prevoze na in iz zabave.

Marjetica + Zmelkoow + Heroji furajo v pižamah

Patriot v duhu dobre glasbe in ozaveščanja o življensko pomembnih odločitvahOzaveščanje mladih o akciji in opravljanje alkotestov

Ekipa, ki je skrbela za informiranje in varnost mladih



Mladi so bili dobrodelni

Nastop Jerneja Drinbeka 
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Organizirali smo foto natečaj z naslovom Sem 
puj, sn te fprašo. Prispelo je 49 fotografij, 
štirinajstih avtorjev in avtoric. Strokovna 
komisija, ki so jo sestavljali Andraž Korošec, 
Gašper Jelenko in Melanie Lorenčič, je 
izbrala štirinajst najboljših fotografij, od 
katerih so bile tri nagrajene. 
Zmagovalno fotografijo je posnel Lan 
Orožim, drugo uvrščeno Urh Štruc, tretjo 
uvrščeno pa Mitja Slatinšek. 
Nagrade so prispevala podjetja in posamezni-
ki iz Slovenskih Konjic, Loč in Zreč: AD Vita d. 
o. o., Retrobjba s. p., picerija Paradajz d. o. o., 
frizerstvo Barbara Podgrajšek d. o. o., Ghetto 
Sports s. p. in  gostišče Smogavc.

Razstava fotografskega 
natečaja: 

Sem puj, sn te vprašo

Pevci pozabljenih 
pesmi in dobrodelnost

Razstava Tine Konec: 
Macovo leto

januar 2017 marec 2017 april 2017

KOLAŽ

Razstavo Macovo leto, avtorice Tine Konec, 
je zarisovala rdeča nit dogodivščin mačk Mace 
in Maca. Nadarjena slikarka je povedala: 
»Ilustracije so mišljene za otroke, a so 
namenjene vsem generacijam, tudi starejšim. 
Vsak lahko del sebe najde v njih ter se tako na 
nek način spominja svojega otroštva in 
nepozabnih dogodivščin.«

Priredili smo literarno glasbeni večer z 
Jernejem Drinbekom, ki je občinstvo v 
približno uri dolgem nastopu popeljal po 
stopinjah svojega literarnega in glasbenega 
navdiha. Predstavil je svoj satirični roman in 
ob spremljavi akustične kitare izvedel nekaj 
najžlahtnejših skladb iz svojega opusa. 
Kulturnemu programu je sledila tradicionalna 
LEO olimpijada, ki jo je organiziral 
Dobrodelni LEO klub Konjice. Mladi so 
zbirali sredstva za letovanje otrok na Debelem 
rtiču.

Zmagovalec foto natečaja Lan Orožim

Ilustracije so kombinacija risbe s svinčnikom in tušem, 
ki so nato še računalniško obdelane (vir: Tina Konec)



Plesni ritmi salse

Brezplačni hitri tečaji salse 

Razstavljena likovna dela simbolizirajo 
človeške osebnosti 

Pri dobrodelnem teku so se mu pridružili številni tekači 

Ob dosegu cilja je Andrej izvedel stand up nastop, 
ki je nasmejal občinstvo 
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maj 2017 oktober 2017 november 2017

Dobrodelni tek 
s stand up noto

Uno, dos, tres … 

Človeška osebnost
Urh Štruc

Pri nas se lahko enkrat mesečno zavrtite v 
vročih latino ritmih na večerih plesanja salse, 
ki ga organiziramo skupaj s plesno šolo 
Samba. Da ni zadrege na plesišču, poskrbi 
plesni učitelj s hitrim tečajem salse. 

Vsestranski Andrej Težak je pripravil turnejo 
stand up komedije StandUp Maratonec. V 
obdobju desetih dni je pretekel 500 
kilometrov in obiskal 30 slovenskih mest, med 
njimi tudi Slovenske Konjice. Projekt je imel 
dobrodelno noto, saj je bil ves izkupiček 
namenjen projektu Botrstvo. Botrstvo je 
slovenski projekt, namenjen izboljšanju 
kakovosti življenja otrok in mladostnikov.

Urh Štruc je mlad lokalni umetnik, ki ga želja 
po oblikovanju žene k ustvarjanju raznolikih 
likovnih del. Za ustvarjanje večine 
razstavljenih del je uporabil pastele. Sam je 
razvil posebno tehniko drobljenja pastelne 
krede. Osnovne motive zariše s pastelnimi 
barvicami, pastelne krede nato nadrobi in jih s 
prsti nanaša na gladek papir.



Dj Maj 
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Glasbena kolekcija Patriot

JESEN – ZIMA 2017
DJ MAJ

HAMO & TRIBUTE 2 LOVE
NOCTIFERIA

PAPIR + VINSKE VIBRACIJE
MARTINOVANJE + POSKOČNI MUZIKANTI
SINGLE LADIES - BEYONCE TRIBUTE BAND

ZMELKOOW
ZLATKO IN OPTIMISTI

BALKAN BOYS

september, november in december 2017

KOLAŽ

Koncert skupine Hamo & Tribute 2 Love je napolnili prostore Patriota (vir: Marko Alpner)



Na vinskih vibracijah so se predstavili vinarji in vinarke ter mlade poučile o enološki kulturi

Skupina Papir Po vinskih vibracijah se je prilegel glasbeni program
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Za vročico noči je poskrbela glasbena skupina Single ladies - Beyonce tribute band 

Noctiferia prvič v Patriotu

KOLAŽ



Poskočni muzikanti

Zmelkoow V Patriotu se je trlo ljudi
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V Patriotu so Zlatko in Optimisti pripravili super vzdušje 

Glasbeno kolekcijo Patriot jesen - zima 2017 smo zaključili s hitrimi ritmi trubačev Balkan Boys

16

KOLAŽ



Otvoritev fotografske razstave Mie Crnič 
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Akcija Božiček za en dan

Razstava 
Iz tišine v svobodo

Tudi letos smo združili moči z dobrodelno 
akcijo zbiranja daril Božiček za en dan. 
Projekt je nastal leta 2012 pri čemer je svoja 
darila dobilo 225 otrok iz socialno šibkih 
družin. Ta številka se je lansko leto (2016) 
povzpela na 10.379 otrok. V vseh teh letih se 
je tako skupno nabralo kar 30.388 
nasmejanih obrazov po vsej Sloveniji in nekaj 
tudi v Bosni in Hercegovini. 
Z vašo pomočjo smo pri nas zbrali darila za 
približno 83 otrok iz socialno šibkejših družin. 
Hvala vsem, ki ste se odzvali in jim polepšali 
praznike.

Fotografska razstava avtorice Mie Crnič je 
predstavljala niz fotografij v črno-beli izrazni 
tehniki, s katero je upodobljena 
avtobiografska izpoved v obliki 
avtoportretov. Razstava je bila razdeljena na 
dva dela, prvi je kazal brezupno stanje, nemoč, 
ujetost, soočenje s strahovi in umik v samoto. 
Simbol ujetosti ja kazala tudi izbira zaprtih in 
intimnih prostorov, kjer se posameznik lahko 
umakne v samoto in tišino. Drugi del je skušal 
pokazati osvoboditev uma in telesa. Ta je bil 
prikazan z izbiro odprtega tipa prostora in 
dodajanja barve v izraznost fotografije.

december 2017

Skupinsko igranje računalniških igric

Klubu dijakov Dravinjske doline smo 
pomagali organizirati dva malo drugačna 
“partija”. Mladi so se lahko preizkusili v delu z 
našimi novimi 3D optičnimi čitalniki, tiskalniki 
in pisali. Temu pa je sledil LAN party. Na njem 
so se mladi pomerili v igranju različnih 
računalniških iger in se na ta način družili vse 
do jutranjih ur.  

3D & LAN party

Bili smo zbirno mesto akcije
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Projekt MKP
PODJETNO

Pri ložnost  za  mlade

Julija 2016 smo začeli izvajati projekt Mladinske kreativne produkcije 
(MKP). Projekt MKP združuje perspektivne mlade iz različnih področij 

kreativne industrije, predvsem arhitekture in oblikovanje ter tudi 
elektro-gradbenega sektorja.

Mladi, ki se vključujejo v projekt MKP, iščejo prve 
delovne izkušnje, prepoznavnost, reference in priložnosti 
mreženja s potencialnimi delodajalci. S tem se zvišuje 
njihova zaposljivost in ustvarja prostor za njihove storitve 
na trgu dela. Mladi s področja arhitekture, krajinske 
arhitekture in grafičnega oblikovanja se v projektu 
MKP združujejo v kreativno skupnost, ki jim omogoča 
dostop do specifičnega, praktičnega znanja. Gre za 
možnost uporabe znanj, ki so jih pridobili v formalnem 
izobraževalnem procesu. 

Mladinska kreativna skupnost (MKS) nudi tudi 
mentorstvo izkušenih arhitektov in arhitektk iz 
gospodarstva. Mentorica mladinskih arhitekturnih 
natečajev (MAN), ki se izvajajo v okviru projekta MKP, je 
Mia Crnič. Mentorstvo sta v enem mladinskem natečaju 
izvedla tudi arhitekta Miroslav Kvas in Janko Rožič 
(Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in 
arhitekturo). 

Mladi arhitekti in arhitektke se v MAN lotijo reševanja prostorskih problemov, ki jih 
predstavijo v obliki idejnih projektov z javno razgrnitvijo. Obsegajo prostorsko 
analizo problematičnega arhitekturnega vprašanja v sodelovanju z naročniki in 
samo reševanje v obliki idejnega projekta. 

Mladi s področja arhitekture, krajinske arhitekture in grafičnega 
oblikovanja, ki so sodelovali v MAN 1 

Kolaž opreme v eni izmed sob predvidenega mladinskega centra s hostlom v MAN 1 
(avtorica Lora Jevšenak)
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Projekt MKP ponuja različna usposabljanja na temo arhitekture in oblikovanja. 
Eno od njih je Beseda arhitekturi, ki mladim nudi priložnost za pridobivanje 
kompetenc in znanj na področju pisanja trendovskih in kreativnih tekstov. Na 
spletni strani se mesečno objavljajo tudi prispevki, ki jih pišejo mladi vključeni v 
MKS. V objavah odgovarjajo na prostorska vprašanja in delijo nasvete v zvezi z 
opremljanjem doma. 
V septembru 2017 je izšla tiskana in spletna revija Kreativne produkcije, kjer 
so predstavljeni člani in članice MKS, zbrani arhitekturni nasveti in podrobneje 
prikazane rešitve MAN. 

Dijakom in dijakinjam pa projekt MKP, v likovno-kreativnih usposabljanjih 
Arhitura, nudi možnost za spoznavanje sodobnih kreativnih industrij in 
področij kot sta arhitektura in oblikovanje. Delavnice izvajamo v sodelovanju s 
Šolskim centrom Slovenske Konjice-Zreče. 

V času trajanja projekta MKP je v obliki MAN predvidena 
izdelava idejnih projektov za 4 lokalne skupnosti. Do 
sedaj sta bila izvedena že dva. Prvi v sodelovanju z 
Občino Slovenske Konjice in drugi v sodelovanju z 
Občino Vitanje. V načrtu izvajanja sta v letu 2018 
predvidena še dva, eden izmed njih se trenutno že izvaja 
v Mestni občini Celje.
Produkti nastalih del so na voljo na spletni strani 
www.kreativneprodukcije.si. Videti jih je mogoče tudi v 
sklopu potujoče razstave, ki kroži po različnih javnih in 
zasebnih ustanovah. 

MKS je sprejela nov arhitetkurni izziv v sodelovanju 
z Mestno občino Celje

Mladim omogočamo strokovno mentorstvo lokalne arhitektke Mie Crnič 

Delovna vnema konjiških gimnazijk in gimnazijcev (vir: Erik Vodenik)

Fotografska delavnica z mentorjem Andražem Korošcem 
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Mladi  so  sodeloval i  z  Občino V i tanje  in  
i zdela l i  ide jno zasnovo za  prenovo trške h iše  v  V i tanju  –  V i tan’ka
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Predlog ide jne zasnove novega 
mladinskega centra  s  host lom v  S lovenskih  Konj icah

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 
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Na ljubljanski univerzi si uspešno zaključila 
študij arhitekture. Kdaj si vedela, da je to 
smer, ki si jo želiš študirati? Je bil v ozadju 
še kakšen drugi razlog? 

Vsa leta, ko sem bila v gimnaziji, se mi niti 
sanjalo ni, kaj naj grem študirat. Nekega dne 
sem za nasvet vprašala mamo, ki mi je dala 
idejo o študiju arhitekture. Govorila mi je, da 
je to super stvar, saj načrtuješ hiše. Nato sem 
sama pri sebi začela razmišljati o arhitekturi, ki 
je na koncu postala ena in edina izbira. 

Trenutno so na trgu dela precej težke 
razmere glede zaposlovanja mladih. Veliko 
je dela na črno, sploh na področju 
arhitekture. Kakšen je bil tvoj prehod iz 
fakultete na trg dela? 

S študijem sem zaključila ravno v času 
najhujše gospodarske krize. Takoj po diplomi 
sem seveda začela pisati in pošiljati prošnje v 
različne arhitekturne biroje. Na začetku je bilo 
težko, saj nisem takoj dobila dela, zato sem 
bila primorana vzeti priložnostno delo in sem 
delala v trgovini s telefoni. Takoj po zaključku 
dodiplomskega študija sem se vpisala na 
doktorat, nato pa sem po dveh ali treh 
mesecih dobila delo v enem izmed 
arhitekturnih birojev. Kasneje se mi je odprla 
še ena priložnost, saj me je z ljubljanske 
Fakultete za arhitekturo pozvala k sodelovanju 
profesorica Ilka Čerpes, da bi kot tehnična 
sodelavka pomagala pri delu s študenti.

V začetku leta 2017 si odprla svoje 
podjetje, ki se nahaja v centru Slovenskih 
Konjic. Kaj je pripomoglo k temu, da si se 
odločila za to in s kakšnimi vprašanji ali 
izzivi si se soočala na začetku?

Tekom svojega študija sem sanjala o tem, da 
bom imela svoj arhitekturni biro. Vsak, ki gre 
delat v kakršno koli podjetje, si nabere nekaj 
izkušenj in se nato odloči, kaj želi. Okolica je 
takrat dobro sprejela moj način dela, zato so 
se projekti začeli kar nabirati. Na koncu mi je 
začelo primanjkovati časa, saj sem delala v 
arhitekturnem biroju, dodatno pa še svoje 
projekte in na fakulteti. Odločila sem se, da 
bom dala delo v biroju na stran in začela 
delati na svojih projektih.   

Leta 2017 se je Mia Crnič, arhitektka, ki prihaja iz Oplotnice, začela 
samostojno ukvarjati z arhitekturo. Projekti, ki prihajajo izpod njenih 
rok, so kvalitetno zasnovani in upoštevajo različne omejitve prostora in 
navade ter želje strank. Svoje znanje, ki ga je tekom let pridobila na 
Fakulteti za arhitekturo v Ljubljani in z delom v arhitekturnem biroju, 
rada deli z drugimi ljudmi, predvsem z mladimi. Navdušuje jo umetnost 
v vseh razsežnostih, najraje pa se ukvarja s fotografiranjem. 

arhi tektka

INTERVJU

Mia Crnič



23

S katerim projektom si najbolj zadovoljna, 
ki si ga načrtovala?

Najbolj zadovoljna sem s svojim prvim 
samostojnim projektom. To je mogoče 
posledica tega, da kolikor je dober investitor, 
je tudi dober projekt. Pri njem sem imela 
odprte roke, tudi sama lokacija je bila izjemno 
privlačna. To stanovanjsko hišo bi izpostavila 
kot najboljši in najbolj obetaven projekt, ki še 
ni popolnoma zaključen. Predstavlja tudi 
dober primer sodobnega arhitekturnega 
pristopa k reševanju prostora. 

Je težko pridobiti zaupanje strank glede na 
to, da si kar mlada odprla podjetje?

Zaupanja strank ni tako težko pridobiti. Tiste, 
ki mi ne bi zaupale, so zelo redke. Večji izziv 
so izvajalci. Ti mi po navadi ne zaupajo in 
krojijo neke svoje poglede in rešitve. Mogoče 
je tudi stvar v tem, da sem ženska in ker 
spadam v veliko mlajšo generacijo kot 
izvajalci. Mlajše generacije se spoprijemamo z 
novimi detajli gradnje in načini izvedbe, ki pa 
jih ustaljeni izvajalci ne poznajo in skušajo 
uveljavljati svoje rešitve. Zato se žal marsikdaj 
zgodi, da projekt na koncu zaradi vseh 
nenačrtovanih detajlov in izvedb ni tak, kot je 
bil prvotno zamišljen.

Poleg dela, ki ga opravljaš v pisarni in na 
fakulteti, sodeluješ tudi z MCDD pri 
projektu Mladinske kreativne produkcije, 
kjer mladi s področja arhitekture, krajinske 
arhitekture in grafičnega oblikovanja 
pridobivajo delovne izkušnje. Kako si sploh 
začela sodelovati z MCDD?

Do sodelovanja z MCDD je prišlo po naključju. 
Večkrat se vozim v Ljubljano in prevoz tudi s 
kom delim. Nekega dne se je z mano peljal 
Jernej Štromajer, ki deluje v MCDD. Začela sva 
se pogovarjati, nakar je tema nanesla na 
področje mojega dela. Jernej je bil nad tem 
zelo navdušen in mi je razložil, da se bo v 
MCDD začel izvajati projekt MKP. Kasneje me 
je seznanil še z direktorico MCDD in vodjo 
projekta MKP. Ta seznanitev je prinesla 
sodelovanje v projektu MKP, kjer trenutno 
sodelujem kot mentorica mladinskih 
arhitekturnih natečajev. To delo sem z 
veseljem sprejela, saj mi je delo z mladimi – 
študenti zelo blizu.

V projekt MKP so vključeni mladi, ki iščejo 
zaposlitev na področju arhitekture, 
krajinske arhitekture in grafičnega 
oblikovanja. Velikokrat je tako, da imajo s 
tem težave in zaposlitve ne najdejo takoj. 
Kakšen je tvoj pogled na problematiko 
zaposlovanja mladih? 

Mislim, da so včasih mladi premalo fleksibilni 
in niso toliko odprti za nove priložnosti. Pri 
sebi vidim, da vsi projekti, ki jih dobiš, niso 
idealni. Nekaterih niti ne želiš delati. Vendar, 
če se želiš na trgu dela ustaliti in pokazati 
svojo zagnanost, je potrebno narediti tudi kak 
projekt, ki ti ni najbolj simpatičen. Sprejeti 
moraš vsako delo in biti odprt za vse 
priložnosti, ki se ti ponudijo. Na tak način si 
širiš obzorja in spoznavaš nove ljudi oziroma 
potencialne naročnike. 

Idejni projekt - prenova in dozidava stanovanjskega objekta
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Veliko sodeluješ z mladimi tako v projektu MKP 
kot tudi na Fakulteti za arhitekturo. Kaj ti je všeč 
pri mentorstvu mladih? 

Pri delu z mladimi mi je všeč to, da še niso toliko 
obremenjeni s težavami in omejitvami, ki jih srečaš pri 
realnem projektu. Zaradi tega velikokrat nastanejo 
zanimivi in raziskovalni projekti. Blizu mi je igrivost pri 
projektih.

Kako se po tvojem mnenju razlikujejo današnje 
generacije od tistih, katerih del si bila kot 
študentka? Opažaš kakšne razlike? 

Opažam razlike, predvsem v projektu MKP in med 
delom na fakulteti. Zdi se mi, da mlajše generacije 
niso tako samoiniciativne, kot je bilo to v mojih letih 
študija. To me zmoti, saj se mi zdi, da ti to že na 
začetku pobere širino nekega razmišljanja. 

V razstavni galeriji prireditvenega centra Patriota 
si imela v decembru 2017 fotografsko razstavo »Iz 
tišine v svobodo«. Marsikdo ne ve, da se ukvarjaš 
tudi s fotografijo. Kdaj je postala fotografija tvoj 
hobi? 

Umetnost mi je blizu že iz časa osnovne šole. Že 
takrat sem rada fotografirala, najraje mačke. 
Fotografija je postopoma postajala moja strast, 
predvsem na faksu, kjer je bil velik del študija povezan 
tudi s fotografijo. Najraje fotografiram portrete in 
multiplicirane vzorce, recimo okna na fasadah 
objektov.   

Imaš mogoče kakšen nasvet za mlade, ki 
zaključujejo študij in prihajajo na trg dela?

Zdi se mi, da, če nekaj delaš s srcem in z veseljem, bo 
to, verjetno ne danes ali jutri, ampak čez nekaj časa 
obrodilo sadove. Treba je vztrajati in se razvijati.

“The only way to do great work 
is to love what you do.”

[Steve Jobs]

Izveden projekt notranje opreme stanovanja v Vila bloku v Slovenski Bistrici

Idejni projekt celostne zasnove interierja: Arhitektura MINIMA, Mia Crnič s. p.
Izvedba mizarskih del notranje opreme: Fa Les

INTERVJU
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“The only way to do great work 
is to love what you do.”

[Steve Jobs]
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STIČIŠČE

Regionalno stičišče Novus
Odlok o  mladin i  v  obč in i  S lovenske Konj ice  je  pomemben mejn ik  

v  loka lnem mladinskem pol ju .  

Mladi se spoznavajo z občinskim delom 

“Job shadowing” 

Regionalno stičišče Novus, katerega partnerji smo tudi mi, ima cilj, 
da okrepi nevladne organizacije v savinjski regiji na način, da izvaja 
mentorstvo, usposabljanja, zagovorniške akcije in prenose dobrih 
praks. Znotraj projekta so bile izbrane nevladne organizacije s 
potencialom in sicer so na mladinskem področju to Klub 
študentov Dravinjske doline, Klub študentov Občine Celje, 
Društvo študentski, mladinski in otroški center Laško in 
Mladinski kulturni klub Netek iz Šmarja pri Jelšah.
 
Omenjene organizacije so bile intenzivno vključene v 
usposabljanja za organizacijski in strokovni razvoj ter za 
zagovorništvo. V njihova lokalna okolja so se prenesle tudi 
nekatere dobre prakse MCDD (krog znanja, Erasmus+, projektno 
načrtovanje na primeru Šol kreativnosti in Kulturnega tedna, Najdi 
pot v lokalno skupnosti ipd.).

V našem lokalnem okolju smo izhajali iz potreb sektorja in tako 
skupaj z občinsko upravo in aktivnimi mladimi pripravili Odlok o 
mladini v občini Slovenske Konjice, ki je stopil v veljavo z 
oktobrom 2017. Z odlokom smo določili načine uresničevanja 
javnega interesa v mladinskem sektorju v naši občini. Odlok ureja 
položaj mladine oziroma mladih, opredeljuje strukturo in podporno 
okolje mladinskega sektorja, zagotavlja pogoje za sodelovanje 
mladih pri odločanju o zadevah, ki vplivajo na njihovo življenje ter 
opredeljuje razvoj lokalne mladinske politike z namenom 
zagotavljanja pogojev za uspešno doseganje avtonomije mladih v 
občini. Javni interes na področju mladinskega sektorja v občini se 
uresničuje z zagotavljanjem:

– normativnih in drugih pogojev za razvoj področij mladinskega 
dela in vključevanja mladinskega vidika v strategije, politike in 
ukrepe v občini, ki vplivajo na mlade;

– finančne podpore mladinskim programom in mladinskim 
projektom. 
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REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

V odloku je tudi zaveza, da se pripravi in potrdi Lokalni program za mladino, ki predstavlja temeljni programski dokument in v skladu z 
odlokom opredeljuje prednostne naloge in ukrepe Občine za uresničevanje javnega interesa v mladinskem sektorju na ravni lokalne skupnosti. 

Področja, ki jih v okviru mladinskega sektorja obravnava program, so zlasti:

– mladinsko organiziranje,

– neformalno izobraževanje,

– zaposlovanje,

– bivanjske razmere,

– zdravje in dobro počutje,

– participacija,

– prostovoljstvo,

– informiranje mladih,

– mobilnost in mednarodno povezovanje. 

L okaln i  program za  mladino je  v  faz i  pr iprave.  Vse  za inter es i rane  mlad inske  

organ i zac i j e  i n  m lade  vab imo,  da  se  vk l j uč i te  v  pr ipravo .  Svo j  i n ter es  i z raz i te  

na neza.pavl ic .brecko@mcdd.s i .

Obl iku jmo mladinsko pol je  v  naš i  obč in i  skupaj !   

»Naložbo sofinancirata Ministrstvo za javno upravo in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 

Mladi v sodelovanju z Občino Slovenske Konjice 
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VEČGENERACIJSKO 

V spomin in opozorilo

V znamenju povezovanja
in sprememb

Skupaj z Združenjem šoferjev in avtomehanikov (ZŠAM) v 
Slovenskih Konjicah že vse od leta 2008 organiziramo prireditev ob 
svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč. S prireditvijo 
želimo z različnimi organizacijami in institucijami, ki delujejo na 
področju preventive in kurative v prometu, opozoriti na številne 
poškodovane in umrle v prometnih nesrečah ter na vse 
posameznike in družine, ki jih je prometna nesreča zaznamovala za 
vse življenje. Prireditvi je sledil prižig sveč pri starem vlaku v 
Slovenskih Konjicah. 

Tudi letos smo se pridružili vseslovenski, prostovoljski akciji Dan za 
Spremembe, ki jo izvaja Slovenska filantropija. V Sloveniji so se že osmo 
leto zapored odvijale različne akcije, katerih skupni imenovalec je 
sodelovanje. Gre za spodbujanje dobrih medsebojnih odnosov, spoštljive 
komunikacije in drobnih dejanj prijaznosti. V Slovenskih Konjicah smo v 
sodelovanju z različnimi lokalnimi društvi in institucijami izvedli delovno 
akcijo »Žinkana«, ki je polepšala otroška igrala pri Domu kulture, 
Slovenske Konjice.

Iskreno se zahvaljujemo za pomoč in prispevek: Občini Slovenske Konjice, 
Zavodu za šport Slovenske Konjice, Novicam in Radiu Rogla, Primožu 
Erceku, Splošni knjižnici Slovenske Konjice, Klubu študentov Dravinjske 
doline, Društvu tabornikov RBK Slovenske Konjice, Konjiškim skavtom – 
steg Slovenske Konjice 1 – Njegovi sojezdeci ter vsem ostalim 
prostovoljkam in prostovoljcem, ki ste pripomogli k urejenemu in lepšemu 
otroškemu igrišču. 
Prizadevamo si, da bi se te akcije vsako leto udeleževalo še večje število 
ljudi, ki bi pripomogli k boljšemu in lepšemu okolju, v katerem živimo.

V sklopu projekta Socio – večgeneracijski center smo v 
sodelovanju z JZ Socio iz Celja in Društvom upokojencev 
Slovenske Konjice smo organizirali več brezplačnih delavnic, ki so 
namenjene različnim generacijam in izhajajo iz aktualnih potreb 
uporabnikov in uporabnic. Psihologinja in logoterapevtka Tanja 
Peček je vodila strokovne delavnice o samopodobi, spoprijemanju 
s čustvi, medosebnih odnosih, čuječnosti in meditaciji. Delavnica 
Vaje za urjenje spomina pa je potekala pod mentorstvom 
terapevtke Lucije Čerkuč. Dobro so bila obiskana tudi predavanja 
o zdravem načinu življenja, ki jih izvajajo farmacevti in farmacevtke 
iz javnega zavoda Celjske lekarne in delavnice namenjene pomoči 
pri uporabi pametnih telefonov.

Prižig sveč pri starem vlaku v Slovenskih Konjicah 

Ne prepuš ča j  s e  t oku ,  
spr emin ja j  tud i  t i !

Na vseslovenskem dogodku se je zbralo staro in mlado 

Projekt Socio VGC
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Nikoli dolgčas
Za mlade s pomočjo prostovoljcev vsako leto v času šolskih počitnic pripravimo pester program Šole kreativnosti, katerega namen 
je spodbuditi kreativnost in ustvarjalnost otrok različnih starosti, ki si želijo preživeti čas počitnic kakovostno in aktivno. 

Zimska šola kreativnosti
Med zimskimi počitnicami smo izvedli 
Zimsko šolo kreativnosti, kjer so se mladi 
poučili o pustovanju na Slovenskem, si 
izdelali korantijo in skupaj s Koranti iz 
Lancove vasi preganjali zimo. 

Pod mentorstvom Erika Vodenika iz 
Društva likovnikov in fotografov Slovenske 
Konjice, so spoznali reciklirane materiale v 
arhitekturi ter gradili hiše iz tulcev. 

Predstavniki Okoljsko raziskovalnega 
zavoda so mlade in varovance 
Lambrechtovega doma starejših poučili o 
tem, kako preprečevati nastajanje 
odpadkov in prispevati k varovanju 
naravnih virov. 

V sklopu tematskega dne Destinacija 
Rogla-Pohorje so mladi poskušali dobrote 
kmetije Lamperček - Obrul iz Oplotnice 
ter se pod mentorstvom prostovoljk Laure 
in Lili Pletikos naučili izdelati cvetlice iz 
platna. Po kreativni delavnici je sledil 
pohod do Vinske kleti Zlati Grič, kjer so 
se seznanili s celotnim postopkom 
pridelave vina. 

Ob koncu Šole kreativnosti so se mladi 
odpravili še v športno dvorano, kjer so jim 
članice Twirling kluba Slovenske Konjice 
predstavile šport twirling. Gre za 
konvencionalni šport, ki ga sestavljajo 
plesni, akrobatski in gimnastični elementi v 
povezavi z rekvizitom – twirling palico in z 
glasbeno spremljavo.

Spomladanska šola kreativnosti
Med prvomajskimi počitnicami smo izvedli Spomladansko šolo kreativnosti, ki je potekala v duhu 
pozitivnih vibracij. Mladi so se preizkusili v tehniki kviling in za svoje najbližje ustvarili unikatne 
voščilnice s cvetličnimi vzorci. Študentka na Šoli za evolutivno naturopatijo, Alma Pristovnik, je 
mladim predstavila delo naturopata, jih naučila nekaj preprostih jogijskih položajev in popeljala v svet 
meditacije. V sklopu kulinarične delavnice pa so se mladi prelevili v prave kuharske mojstre in mojstrice 
ter pripravili okusno Konjiško pecivo.

Kurentovanje na Zimski šoli kreativnosti

Izvajanje joge z neuropatinjo, Almo Pristovnik
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Otroci vključeni v Šole kreativnosti se spoznavajo z različnimi
tehnikami likovnega ustvarjanja
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VEČGENERACIJSKO 

Poletna šola kreativnosti

Med poletnimi počitnicami smo pripravili tritedenski 
program Poletne šole kreativnosti z raznolikimi 
aktivnostmi. Izvedeni so bili tematski pohodi, 
različne kreativne in arhitekturne delavnice, vodne 
igre in kopanje v Termah Zreče, delavnice o 
škodljivem vplivu sonca pri prekomernem 
izpostavljanju, destinacijski dnevi Rogla-Pohorje in 
medgeneracijski dnevi. 

Imeli smo tudi unikatni medkulturni dan. Na obisk so namreč 
prišli udeleženci mednarodnega tečaja usposabljanja Šola 
kreativnosti, ki so za udeležene pripravili vrsto zanimivih 
aktivnosti. Skupinska fotografija z olimpijcem Miranom Vodovnikom

Šole kreativnosti so odlična priložnost za druženje

Šola kreativnosti je potekala na dvorcu Trebnik. Pri izvedbi 
tritedenskega programa so sodelovala različna društva, 
podjetja, posamezniki in posameznice:

Špela Buh iz Konjiške lekarne je predstavila dobre in 
slabe plati sonca, 

pod mentorstvom prostovoljca MCDD Miha Belaka so 
si izdelali šentjanževo kremo, 

olimpijec Miran Vodovnik jim je pokazal tehniko 
suvanja krogle, 

iz Društva upokojencev Slovenske Konjice sta Štefan 
Vida in Milena Poklič mladim predstavila, kako sta se 
igrala kot otroka, 

v umetnost lepopisja jih je popeljala Natalija Resnik 
Gavez,  

v vročih dneh so se mladi hladili v Termah Zreče, 

o izdelavi violine jih je podučil Pavel Skaza, o izvoru 
lesa pa Matej Tajnikar iz Zavoda za gozdove, 

Katja Temnik je predstavila blagodejne učinke zeliščne 
soli, 

Društvo tabornikov Rod belega konja je organiziral 
orientacijski pohod,

s pomočjo Kulturnega društva Svoboda osvobaja so 
mladi spoznali mite in legende iz štirih občin, 

pod vodstvom Erika Vodenika iz Društva likovnikov in 
fotografov Slovenske Konjice so mladi izdelovali 
vertikalno mesto, 

mladi so se preizkusili v ameriškem nogometu s 
pomočjo članov iz Društva za ameriški nogomet 
Werewolves,

Konjiška atletska šola je mladim predstavila atletiko, 

skupaj z mladimi iz Štorkljine hiše pa so mladi spoznali 
indijansko kulturo. 
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Jesenske radosti

Med “krompirjevimi” počitnicami smo izvedli dva tematsko obarvana dneva 
Jesenske šole kreativnosti. Prvi dan je bil v znamenju buč, saj so mladi 

spoznavali različne vrste buč in njihovo uporabo. Spoznali so običaje značilne 
za noč čarovnic in se preizkusili v izrezovanju buč. Semena so ločili, jih posušili 

in konec dneva iz njih ustvarili umetniška dela. Poizkusili so se tudi v peki 
slanih bučnih mafinov. 

Drugi dan so se podali na pohod na Skalo in lov na listje. Po skupinah so z listi 
različnih dreves polnili albume listnih silhuet in na ta način spoznali 10 vrst 

dreves. Listje, ki so ga nabrali po poti, so ob vrnitvi v mladinski center 
uporabili še za grafični odtis.

Dogajanje za otroke 
tudi v Zrečah

V času poletnih počitnic smo skupaj z 
Večgeneracijskim centrom v Zrečah soorganizirali 
program Šole kreativnosti Zreče v sklopu projekta 
Socio – večgeneracijski center. Poleti smo ga v 
Zrečah pripravili prvič. 
Vsak dan smo predstavili drugo tematiko. Izvedli 
smo dan indijanske kulture, destinacijski dan 
Rogla-Pohorje in obiskali Petelinekov mlin v 
Radani vasi, pripravili športni dan, imeli dan lutk na 
temo miti in legende Dravinjske doline in dan 
običajev petih kontinentov. 
Prav tako smo izvedli drugi dan Šole kreativnosti 
Zreče v času jesenskih počitnic. Rdeča nit dneva je 
bilo drevesno listje. Med drugim so se izvajali tudi 
preprosti kemijski eksperimenti, s katerimi smo 
dokazovali obstoj rumene barve v zelenih listih. Z 
delavnicami odgovarjamo na želje in potrebe 
družin, ki želijo mladim med počitnicami zagotoviti 
kvalitetno, kreativno, zabavno in hkrati 
izobraževalno preživljanje prostega časa.

Grafični odtis jesenskega listja v Večgeneracijskem centru v Zrečah

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 

Izrezovanje buč pred MCDD
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MEDNARODNO

Prostovljka Natalija Žlavs Osnovnošolci in osnovnošolke na Osnovni šoli Loče

Ne sovražijo

Naši prostovoljki, Nataliji Žlavs, smo omogočili 
udeležbo na usposabljanju o človekovih 
pravicah in sovražnem govoru, ki je bilo 
organizirano s strani Mladinskega sveta 
Slovenije.

Na usposabljanju smo spoznali več predstavnikov 
organizacij, ki se ukvarjajo s sovražnim govorom in 
iskali meje med slednjim in svobodo govora. 
Načrtovali smo tudi aktivnosti, ki bodo v prihodnje 
izvedene znotraj gibanja Sveta Evrope "Ne 
sovraži". Na usposabljanju smo prejeli tudi koristne 
didaktične pripomočke in priročnike Compass, s 
katerimi si bomo lahko pomagali pri kvalitetni 
izvedbi aktivnosti.

Študijski obisk 

V sklopu projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga smo v 
preteklih letih razvili neformalne izobraževalne modele Urice 
medkulturnega dialoga. Gre za delavnice, ki informirajo o različnih 
kulturnih in etničnih manjšinah. 

Pri izvajanju delavnic se je pokazal visok učinek, kar se tiče sprejemanja različnosti pri 
mladih. Za Urice se je tako pojavilo zanimanje tudi na mednarodni ravni. Na študijski 
obisk je prišla delegacija iz Foruma za slobodu odgoja iz Hrvaške. Prisostvovala je na 
izvedbi Uric na temo migracije, ki smo jih izvedli na OŠ Loče. Urice so navdušile tako 
otroke kot člane delegacije, s katerimi bomo v prihodnje poiskali možnost za prenos 
dobre prakse na hrvaške šole. Član hrvaške delegacije, Denis Čihor, je dejal: 

“Presenečen sem, da v tako kratkem času lahko preko strukturirane aktivnosti 
dosežeš, da mladi pod vprašaj postavijo stereotipe in predsodke, ki jih imajo o 
različnih kulturah.”
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Trenerji in trenerke 

Udeleženci in udeleženke zaključne mobilnosti mednarodnega projekta YouMUST

Projekt Start the change

Priključili smo se dvoletnemu mednarodnemu projektu Start 
the change, katerega vodilni partner je Forum za slobodu 
odgoja iz Zagreba in se izvaja v okviru programa Erasmus+. 
Gre za prenos dobre prakse iz Hrvaške na temo spodbujanja 
razvoja prostovoljstva na osnovnih in srednjih šolah z 
namenom preprečevanja radikalizacije v družbi. V projektu 
sodelujeta še organizaciji iz Palerma, Sicilije in Londona, 
Anglije. 

Junija smo se v Zgrebu udeležili treninga za trenerje in trenerke. 
Znanje bomo prenesli na šolski pedagoški kader in aktivne v 
neformalnem mladinskem sektorju. V sklopu projekta smo na 10-ih 
šolah izvedli intervjuje s fokusnimi skupinami otrok oziroma mladih, 
ki bodo podlaga za pripravo prostovoljskih projektov v tekočem 
šolskem letu. Gre za pristop strukturiranega dialoga, kar pomeni “od 
spodaj navzgor”. 

Projekt You MUST

V makedonskem mestu Struga 
je v maju potekala zaključna 
mobilnost mednarodnega 
projekta YouMUST, katerega 
partner smo bili tudi mi. 

Osrednja tema projekta je bil 
trajnostni razvoj in socialno 
podjetništvo. Predstavniki 
organizacij iz 10. različnih držav smo 
se tekom programa usposabljanja 
poglabljali v globalne izzive 
trajnostnega razvoja in iskali 
kreativne rešitve zanje. 

Mednarodni tečaji usposabljanja

V Sloveniji so projektu kot zunanje partnerke pristopile OŠ Pod goro, OŠ Ob Dravinji, OŠ Loče, OŠ Zreče, OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica, SŠ 
Slovenska Bistrica, ŠC Slovenske Konjice-Zreče (gimnazija in SPSŠ Zreče), OŠ Vojnik in OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec. 
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MEDNARODNO

Šola kreativnosti gre v tujino

Bili smo uspešni na prijavi mednarodnih 
projektov v sklopu programa Erasmus+ in 
pridobili sredstva za izvedbo mednarodnega 
tečaja usposabljanja, ki smo ga v mesecu 
juliju zaradi pomanjkanja nastanitvenih 
kapacitet v Slovenskih Konjicah izvedli v 
Celju. 

V sklopu tečaja smo mlade iz 8. držav – Romunije, 
Estonije, Hrvaške, Bolgarije, Makedonije, 
Španije, Grčije in Italije usposobili za pripravo in 
izvedbo programa Šole kreativnosti. Program smo 
razvili v letu 2009, letos pa ga kot dobro prakso 
predstavili mladim iz omenjenih držav. Naučeno so 
mladi lahko preizkusili že v sklopu drugega termina 
Poletne šole kreativnosti, ki se je izvajal na dvorcu 
Trebnik. Otroci so ta dan izdelovali kolaže iz 
naravnih materialov, se podali na lov na zaklad, 
spoznavali značilnosti osmih omenjenih držav in 
izdelali Twisterju podobno igro. Poletna šola kreativnosti na dvorcu Trebnik

Mreženje na Portugalskem

Pod portugalskim in turškim 
horizontom

V marcu smo se udeležili dveh mednarodnih 
projektov. Prvi je bil tečaj usposabljanja in je 
potekal v Turčiji, v mestu Antalya, in sicer na temo 
aktivnega državljanstva in spodbujanja 
prostovoljstva. Drugi pa je potekal na 
Portugalskem, v mestu Lagos. Šlo je za aktivnost 
vzpostavljanja novih partnerstev in priprave skupnih 
projektov. 
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O mladinskem delu v Črni gori

Dva člana Kluba študentov Dravinjske doline sta v sklopu programa Erasmus+, z 
našo pomočjo, odpotovala na tečaj usposabljanja mladinskih delavcev v Podgorico. 
Trening je združil 22 mladih iz 10. različnih držav – Velike Britanije, Estonije, Češke, 
Španije, Slovenije, Hrvaške, Srbije, Črne gore, Makedonije in Grčije, ki profesionalno 
ali samo ljubiteljsko delujejo v mladinskem sektorju.

Rdeča nit usposabljanja je bila, kako mlade skozi neformalno izobraževanje spodbuditi k 
aktivaciji in razvoju njihovih sposobnosti ter jim nuditi podporo, da najdejo svoje mesto v 
lokalnem in širšem okolju. Mladi so delili izkušnje in razvijali nove metode za delo v 
mladinskem sektorju, pri čemer je bilo opaziti velike razlike v mladinskem delu po Evropi. V 
Estoniji in Veliki Britaniji že obstajajo programi na fakultetah, skozi katere se mladi izobražujejo 
za poklic mladinskega delavca, na drugi strani pa v državah na Balkanu nastajajo šele prvi 
prostori, ki so namenjeni izključno mladim. Slovenija je glede vsega omenjenega trenutno nekje 
na pol poti. S strani nacionalne poklicne komisije je poklic mladinskega delavca prepoznan, 
prav tako imamo v Sloveniji zelo dober nabor različnih mladinskih organizacij in organizacij za 
mlade, ki skrbijo za kvalitetna neformalna izobraževanja mladih. Po drugi strani pa še vedno 
nimamo prilagojenih programov na visokošolskih izobraževalnih programih za poklic 
mladinskega delavca oziroma delavke.

Usposabljanje o mladinskem delu

»Program sofinancira Evropska Unija.« 
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SODELOVANJE Z MREŽO MAMA

Na Finskem o mladinskem delu

Ekipa Mreže MaMa, katere del sta bila tudi naša 
direktorica, Neža Pavlič Brečko, in državni sekretar v 
kabinetu predsednika vlade, Tadej Slapnik, sta se 
konec meseca marca udeležila nacionalne 
konference mladinskega dela NUORI2017 v 
Finskem mestu Tampere. Konferenca je predstavljala 
zaključek dvoletnega aktivnega sodelovanja znotraj 
projekta Boost your possibilities v sodelovanju z 
organizacijami iz Estonije in Finske. Udeleženci in 
udeleženke so s svojim aktivnim prispevkom na 
konferenci dodale v študijo preučevanja učinkov 
mednarodnega mladinskega dela za mlade, ki je 
nastala v sklopu projekta. 

Ekipa, ki se je udeležila nacionalne konference mladinskega dela

Izmenjava dobrih praks

Tekom let smo razvili veliko modelov 
neformalnega izobraževanja mladih. To je 
prepoznala tudi Mreža MaMa, ki nas je 
povabila k vključitvi v mednarodni projekt 
Youth workers academy, v okviru 
programa Erasmus+. V projektu 
sodelujejo še organizacije iz Turčije, 
Romunije in Hrvaške. V aprilu smo 
sodelovali v študijskem obisku 
organizacij, ki je potekal v Ljubljani, v 
juniju pa na zadnjem študijskem obisku v 
Istanbulu, v Turčiji. Potem smo sodelovali 

pri pripravi priročnika izobraževanih 
modelov na teme gluha in naglušna 
mladina, ruralna in LGBTIQ+ mladina. V ta 
namen smo v sodelovanju z Društvom 
Škuc nadgradili neformalni izobraževalni 
model, ki informira o LGBTIQ+ skupnosti 
in testno izvedli usposabljanje na to temo 
z naslovom »Nič o nas brez nas«. 
Udeleženci in udeleženke so imeli 
priložnost govoriti s predstavnikom 
LGBTIQ+ skupnosti, ki je preko osebne 
izpovedi delil svoje izkušnje in izzive, s 
katerimi se sooča. 

Usposabljanje je potekalo v duhu sprejemanja različnosti

Članica Mreže MaMa, ki je nacionalna mrežna organizacija mladinskih 
centrov, smo tudi mi. Mreža MaMa med drugimi skrbi tudi za usposabljanje 
mladinskih delavcev in delavk. 



39

V MaMinem objemu

V Celju je bil organiziran dvodnevni dogodek, ki smo 
se ga udeležili tudi mi. Na dogodku je potekalo 
predavanja o načinih sodobnega komunikacijskega 
pristopa do mladih. Svoj pogled na načine 
angažiranja mladine je ponudila predstavnica 
medijev, Nataša Zanuttini, izjemno premišljene in 
kreativne prijeme pa Tine Lugarič, ki je ustvaril zelo 
odmevne kampanje za naročnike iz gospodarskega 
sektorja.

Identificirali bodo smernice socialnega vključevanja pri delu z mladimi

Zanimanje za usposabljanje je bilo veliko

»Program sofinancira Evropska Unija.« 

Socialno vključevanje v 
mladinskih centrih

V projekt Socialno vključevanje v mladinskih 
centrih smo se vključili v oktobru. V novembru smo 
se udeležili prvega partnerskega srečanja, ki so se ga 
udeležile še mladinske delavke iz partnerskih 
organizacij iz Latvije in Estonije. Cilji dvoletnega 
projekta so identifikacija dobrih praks na področju 
socialnega vključevanja, priprava strategije 
socialnega vključevanja v mladinskih centrih in 
treningi za mladinske delavke in delavce za dosledno 
sledenje smernicam socialnega vključevanja pri delu 
z mladimi.
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Kulturni 2017
ŠTUDENTSKA

V prireditvenem centru Patriot so potekali 
že 19. Kulturni dnevi Kluba študentov 
Dravinjske doline (KŠDD). V razponu štirih 
vikendov so pripravili različne kulturne 
vsebine. V čast našemu največjemu 
slovenskemu pesniku, Francetu Prešernu 
je tudi letos izšla tradicionalna pesniška 
zbirka KŠDD, ki je bila poimenovana “Jaz 
in ti in ti in ti”. 

Kulturni 2017 se je pričel z otvoritvijo likovne 
razstave ustvarjalke Sonje Hrastnik Jančič in 
se nadaljeval z nastopom rap glasbenikov. 
Nastopila sta odlična Nipke in Trkaj. 

Predstavili so se tudi Improligaši, ki so skozi 
improvizirano komedijo, ki je nastajala na 
podlagi predlogov iz občinstva, do solz 
nasmejali publiko. Dogajanje so popestrile 
tudi vinske vibracije z lokalnimi vinarji, ki so 
mlade podučili o enološki kulturi. Večer se je 
zaključil z druženjem ob koncertu 
Coverlover.
Nina Knez iz turistične agencije Kareta je 
predstavila Turčijo skozi oči turistične 
vodnice. Sprehodila se je skozi različne 
dogodivščine, ki so se ji pripetile na poti s 
skupino. Odvil se je tudi mega koncert 
skupine Tabu, nastopila je gledališka skupina 

Zrnca iz Slovenske Bistrice in odigrala 
lutkovno igro za odrasle “Kaj pa, če je vse 
res?”. Na zaključnem koncertu pa smo v 
pustnih maskah poslušali skupino Soul, jazz 
in jaz. (Vir: www.kulturni.si)

Vabljeni in vabljene 

na Kulturni 2018!

Koncert skupine Tabu Lutkovna gledališka igra “Kaj pa če je vse res?”

Barvi t  mesec,  po ln  ku l ture
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Razstava ustvarjalke Sonje Hrastnik Jančič Koncert Coverlover

Nastopila sta Nipke in Trkaj



42

ŠTUDENTSKA

Izvirne maske so se udeležile koncerta skupine Soul, jazz in jaz (avtorja fotografij M&G PICS)
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Veter v laseh

V juniju je KŠDD organiziral tradicionalni Veter v laseh, ki deluje pod geslom: s športom 
proti vsem vrstam zasvojenosti. Organizirali so tekmovanje v malem nogometu, košarki 
ter odbojki na mivki. Tekmovanje v športnih aktivnostih je potekalo vso popoldne, 
najštevilčnejša udeležba pa je bila v tekmovanju v odbojki na mivki, kjer so ob lepem 
vremenu in dobrem vzdušju privabili tudi kar nekaj gledalcev in gledalk. Ob zaključku 
tekmovanja so tekmovalci prejeli simbolične nagrade in medalje. 

Častim pol litra

V mesecu oktobru je v okviru projekta študentske 
organizacije Slovenije potekala študentska 
krvodajalska akcija “Častim pol litra”. Potekla je v 17. 
krajih po Sloveniji. V našem lokalnem okolju, so se je 
že drugo leto zaporedoma, udeležili tudi študentje in 
študentke KŠDD. Vsem udeležencem in udeleženkam 
se zahvaljujemo za nesebično sodelovanje, vse ostale 
pa pozivamo, da se nam pridružijo na prihodnjih 
akcijah.
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Mladinski svet 
Občine Slovenske Konjice

MLADINSKO ORGANIZIRANJE

Miklavževi pomočniki in pomočnice

Dobrodelni LEO klub Konjice je bil tudi v letošnjem letu zelo aktiven. Poleg svojih 
tradicionalnih prireditev, kot so dobrodelni koncerti in plesi, kjer so zbirali sredstva za 
humanitarne projekte, so za noč čarovnic na Cecinem koncertu, Pub Beli konj, kuhali 
čarovniški zvarek in zbirali prostovoljne prispevke. Zbrana sredstva so namenili za bone za 
hrano, te pa so dodali paketom, ki so jih razdelili ob miklavževem obdarovanju. Za ta 
namen so v trgovinah Spar in Tuš v Slovenskih Konjicah zbirali še prehranske in druge 
izdelke. Pakete so nato namenili šestnajstim socialno ogroženim družinam v občinah 
Slovenske Konjice, Vitanje in Zreče. 
(Vir: Novice, uskladil: MSOSK)

Živel je v kleti

Kripl teater KD Svoboda osvobaja je v gledališko 
sezono 2017/2018 stopil z novo igrano predstavo. Sedem 
članov in članic društva je pod vodstvom režiserja Tina 
Grabnarja ustvarilo avtorski projekt “Kaspar Hauser”, ki je 
črpal iz resnične zgodbe o Kasparju Hauserju iz leta 1828, 
iz Nürnberga, Nemčije. Kot 16-letnega fanta so ga 
namreč našli stati sredi tamkajšnjega trga. Stal je 
nepremično in v roki je držal pismo, v katerem je bilo 
zapisano njegovo ime in da je bil od rojstva naprej zaprt 
v kleti. Predstava govori o procesu učlovečenja človeka. 

V trgovskih centrih so se zbirali prehranski in drugi artikli

Igralska zasedba Kripl teatra KD Svoboda osvobaja 
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Skupni tabor Konjiških skavtov, ki se je odvijal v Globokem ob Dravinji

Pestro leto tabornikov

Za Društvom tabornikov Rod belega konja 
Slovenske Konjice je še eno delovno leto. 
Taborniško leto so začeli na zimskem orientacijskem 
tekmovanjem v Slivnici pri Mariboru. Sledilo je 
zimovanje na Resniku v stari šoli. Pred visokimi 
temperaturami so se zatekli v poletni tabor ob reki 
Kolpi, se udeležili državnega mnogoboja v Šempetru 
v Savinjski dolini in se pomerili v različnih veščinah in 
spretnostih. 
Z mnogoboja so prinesli tudi odlične rezultate in 
obranili naziv lanskoletnih državnih prvakov ter 
zopet slavili zmago. Na čarovniškem rajanju na 
starem konjiškem gradu so medse sprejeli nove 
člane in članice ter jim podelile prve, bele rutice. Leto 
so zaključili z zimskim nočnim orientacijskim 
tekmovanjem v Dolu pri Ljubljani.
(Vir: MSOSK) 

Konjiški skavti so aktivni

Konjiški skavti – steg Slovenske Konjice 1 – Njegovi 
sojezdeci so se na začetku leta udeležili zimovanja in 
se po posameznih vejah odpravili na zimske tabore. 
S kopico aktivnosti so praznovali dan Zemlje in z 
velikimi igrami Dogodivščine ter skupnim taborom 
zabeležili 25-letnico konjiških skavtov.
Uspešno so organizirali že 2. Tek po gričih. Trasa 
rekreativnega teka dolžine 3,45 km je potekala po 
Škalcah, kjer so tekmovalci in tekmovalke lahko 
občudovale prelep razgled na Slovenske Konjice. V 
sproščenem vzdušju so se po skupnem ogrevanju 
pomerili med seboj, ob prihodu v cilj pa so se lahko 
pogostili s sadjem in sadnimi napitki in se preizkusili 
v slack-line tehniki.
(Vir: MSOSK)

Konjiški taborniki in tabornice ob Kolpi
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Konjiški skavti so uspešno izvedli projekt Tek po gričih
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BREZPLAČNE DELAVNICE

Delo s pametnim telefonom 

Računalniško opismenjevanje

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.« 

vsaka SREDA ob 10. uri

vsak PETEK ob 10. uri

Vse delavnice potekajo v Mladinskem centru Dravinjske doline.

Info in prijave: 
info@mcdd.si 
051 308 500 (Nina)



RAZSTAVNA GALERIJA

V razstavni galeriji Patriot so na ogled 
umetniška dela mladih.

MEDNARODNO

Na voljo je široka ponudba projektov 
evropske prostovoljne službe po vsej 

Evropi. Organizira se tudi udeležba na 
mednarodnih mladinskih izmenjavah in 

usposabljanjih. Prijave in informacije na: 
info@mcdd.si

INTERNET

Na voljo je brezplačen dostop do brezžične 
povezave.

VELIKO PLATNO

Nudimo vam spremljanje športnih in 
glasbenih dogodkov na velikem platnu.

OSTALE  STORITVE

Organizacije rojstnodnevnih zabav, 
tematskih zabav, računalniško oblikovanje, 
fotokopiranje, barvni tisk, vezave, 
izdelovanje brošk, 3D tisk, izvajanje 
različnih delavnic. 

PRI NAS

Delovni čas
INFORMACIJSKE PISARNE:

VSAK DELOVNIK OD
7. - 15. URE

PROSTOVOLJSTVO

Dobrodošli vsi, ki želite pridobivati 
raznolike izkušnje skozi prostovoljska dela. 
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